
№ 75

B1 Итого

Страны, 

пострадавш

ие от 

вооруженн

ых 

конфликтов

Страны 

"Большой 

пятерки" и 

Швейцария

Афганистан

n= 13652 4004 9648 0

Первая помощь 67% 77% 64% 0%

Нейтральность 13% 20% 10% 0%

Медицинская помощь 68% 71% 67% 0%

Женевские конвенции 6% 5% 6% 0%

Религия 7% 13% 5% 0%

Реакция на стихийные бедствия 15% 11% 16% 0%

Машины скорой помощи 45% 47% 44% 0%

Гуманитарная помощь 28% 25% 29% 0%

Военный медицинский персонал 17% 11% 19% 0%

Банки крови 18% 13% 19% 0%

Ничего из вышеперечисленного 1% 1% 1% 0%

ОБЩИЙ ПОКАЗАТЕЛЬ ПО ОТВЕТАМ "НЕ 

ЗНАЮ" + "ОТКАЗ ОТ ОТВЕТА"
1% 1% 1% 0%

   Не знаю 1% 1% 1% 0%

   Не хотел(а) бы отвечать на этот вопрос 0% 0% 0% 0%

№ 76

B2 Итого Мужской Женский 18-24

n= 13652 6697 6955 1707

Первая помощь 67% 65% 69% 74%

Нейтральность 13% 14% 11% 12%

Медицинская помощь 68% 68% 68% 71%

Женевские конвенции 6% 7% 4% 5%

Религия 7% 6% 8% 9%

Реакция на стихийные бедствия 15% 13% 16% 11%

Машины скорой помощи 45% 46% 43% 48%

Гуманитарная помощь 28% 28% 29% 26%

Военный медицинский персонал 17% 19% 15% 18%

Банки крови 18% 16% 19% 17%

Ничего из вышеперечисленного 1% 1% 1% 1%

ОБЩИЙ ПОКАЗАТЕЛЬ ПО ОТВЕТАМ "НЕ 

ЗНАЮ" + "ОТКАЗ ОТ ОТВЕТА"
1% 1% 2% 1%

   Не знаю 1% 1% 1% 1%

   Не хотел(а) бы отвечать на этот вопрос 0% 0% 1% 0%

Когда Вы видите этот знак, какие три вещи из перечисленных далее (образы, ассоциации и проч.) первыми приходят Вам в голову? 

СТАТУС СТРАНА

Q20A

Пол Возраст

Когда Вы видите этот знак, какие три вещи из перечисленных далее (образы, ассоциации и проч.) первыми приходят Вам в голову? 

Q20A



№ 77

B1 Итого

Страны, 

пострадавш

ие от 

вооруженн

ых 

конфликтов

Страны 

"Большой 

пятерки" и 

Швейцария

Афганистан

n= 3281 3281 0 800

Первая помощь 64% 64% 0% 58%

Нейтральность 19% 19% 0% 36%

Медицинская помощь 53% 53% 0% 48%

Женевские конвенции 4% 4% 0% 1%

Религия 4% 4% 0% 1%

Реакция на стихийные бедствия 19% 19% 0% 21%

Машины скорой помощи 41% 41% 0% 39%

Гуманитарная помощь 56% 56% 0% 48%

Военный медицинский персонал 10% 10% 0% 9%

Банки крови 14% 14% 0% 15%

Ничего из вышеперечисленного 1% 1% 0% 2%

ОБЩИЙ ПОКАЗАТЕЛЬ ПО ОТВЕТАМ "НЕ 

ЗНАЮ" + "ОТКАЗ ОТ ОТВЕТА"
5% 5% 0% 7%

   Не знаю 5% 5% 0% 7%

   Не хотел(а) бы отвечать на этот вопрос 0% 0% 0% 0%

№ 78

B2 Итого Мужской Женский 18-24

n= 3281 1683 1598 964

Первая помощь 64% 70% 57% 63%

Нейтральность 19% 20% 18% 20%

Медицинская помощь 53% 51% 54% 51%

Женевские конвенции 4% 4% 3% 4%

Религия 4% 5% 4% 4%

Реакция на стихийные бедствия 19% 20% 18% 19%

Машины скорой помощи 41% 41% 41% 39%

Гуманитарная помощь 56% 57% 55% 65%

Военный медицинский персонал 10% 10% 9% 12%

Банки крови 14% 10% 18% 15%

Ничего из вышеперечисленного 1% 1% 1% 1%

ОБЩИЙ ПОКАЗАТЕЛЬ ПО ОТВЕТАМ "НЕ 

ЗНАЮ" + "ОТКАЗ ОТ ОТВЕТА"
5% 3% 7% 3%

   Не знаю 5% 3% 7% 3%

   Не хотел(а) бы отвечать на этот вопрос 0% 0% 0% 0%

Q20B

Пол

Q20B

Возраст

Когда Вы видите этот знак, какие три вещи из перечисленных далее (образы, ассоциации и проч.) первыми приходят Вам в голову? 

СТАТУС СТРАНА

Когда Вы видите этот знак, какие три вещи из перечисленных далее (образы, ассоциации и проч.) первыми приходят Вам в голову? 



№ 79

B1 Итого

Страны, 

пострадавш

ие от 

вооруженн

ых 

конфликтов

Страны 

"Большой 

пятерки" и 

Швейцария

Афганистан

n= 16933 7285 9648 800

Первая помощь 67% 74% 64% 58%

Нейтральность 13% 20% 10% 36%

Медицинская помощь 67% 67% 67% 48%

Женевские конвенции 5% 4% 6% 1%

Религия 7% 11% 5% 1%

Реакция на стихийные бедствия 15% 13% 16% 21%

Машины скорой помощи 44% 46% 44% 39%

Гуманитарная помощь 30% 32% 29% 48%

Военный медицинский персонал 16% 11% 19% 9%

Банки крови 17% 13% 19% 15%

Ничего из вышеперечисленного 1% 1% 1% 2%

ОБЩИЙ ПОКАЗАТЕЛЬ ПО ОТВЕТАМ "НЕ 

ЗНАЮ" + "ОТКАЗ ОТ ОТВЕТА"
2% 2% 1% 7%

   Не знаю 1% 2% 1% 7%

   Не хотел(а) бы отвечать на этот вопрос 0% 0% 0% 0%

№ 80

B2 Итого Мужской Женский 18-24

n= 16933 8380 8553 2671

Первая помощь 67% 66% 68% 73%

Нейтральность 13% 15% 12% 13%

Медицинская помощь 67% 67% 67% 69%

Женевские конвенции 5% 7% 4% 5%

Религия 7% 6% 8% 9%

Реакция на стихийные бедствия 15% 14% 16% 12%

Машины скорой помощи 44% 46% 43% 47%

Гуманитарная помощь 30% 30% 30% 31%

Военный медицинский персонал 16% 18% 15% 17%

Банки крови 17% 15% 19% 17%

Ничего из вышеперечисленного 1% 1% 1% 1%

ОБЩИЙ ПОКАЗАТЕЛЬ ПО ОТВЕТАМ "НЕ 

ЗНАЮ" + "ОТКАЗ ОТ ОТВЕТА"
2% 1% 2% 1%

   Не знаю 1% 1% 2% 1%

   Не хотел(а) бы отвечать на этот вопрос 0% 0% 1% 0%

Q20T

СТРАНА

(Q20A + Q20B) Когда Вы видите этот знак, какие три вещи из перечисленных далее (образы, ассоциации и проч.) первыми приходят Вам в голову?

(Q20A + Q20B) Когда Вы видите этот знак, какие три вещи из перечисленных далее (образы, ассоциации и проч.) первыми приходят Вам в голову? 

СТАТУС

Пол Возраст

Q20T





Колумбия Ирак Израиль Нигерия

Палестина 

и 

оккупирова

нные 

территории

Южный 

Судан

Сирия 

(сирийцы в 

Ливане)

804 0 0 800 0 800 800

63% 0% 0% 83% 0% 59% 63%

9% 0% 0% 27% 0% 43% 16%

57% 0% 0% 68% 0% 49% 41%

6% 0% 0% 4% 0% 12% 7%

5% 0% 0% 21% 0% 16% 12%

13% 0% 0% 13% 0% 21% 17%

47% 0% 0% 39% 0% 32% 44%

56% 0% 0% 17% 0% 30% 47%

8% 0% 0% 8% 0% 15% 9%

36% 0% 0% 9% 0% 14% 8%

0% 0% 0% 3% 0% 0% 1%

0% 0% 0% 1% 0% 3% 11%

0% 0% 0% 1% 0% 2% 11%

0% 0% 0% 0% 0% 1% 1%

25-34 35-44 45-54 55-64 65 и старше Низкий
Средне-

низкий

3023 2615 2351 2019 1876 2629 3291

69% 68% 63% 66% 62% 70% 70%

12% 13% 13% 12% 15% 10% 14%

69% 66% 62% 70% 69% 68% 68%

5% 5% 7% 5% 7% 4% 4%

8% 8% 6% 6% 4% 8% 9%

10% 13% 17% 16% 23% 15% 14%

50% 46% 43% 41% 37% 42% 42%

27% 27% 29% 28% 34% 22% 26%

18% 18% 17% 15% 14% 13% 13%

18% 19% 18% 18% 16% 18% 16%

1% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

1% 2% 2% 1% 1% 2% 2%

1% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

0% 1% 1% 0% 0% 0% 1%

Когда Вы видите этот знак, какие три вещи из перечисленных далее (образы, ассоциации и проч.) первыми приходят Вам в голову? 

СТРАНА

Возраст Доход

Когда Вы видите этот знак, какие три вещи из перечисленных далее (образы, ассоциации и проч.) первыми приходят Вам в голову? 



Колумбия Ирак Израиль Нигерия

Палестина 

и 

оккупирова

нные 

территории

Южный 

Судан

Сирия 

(сирийцы в 

Ливане)

0 800 0 0 879 0 0

0% 68% 0% 0% 63% 0% 0%

0% 10% 0% 0% 31% 0% 0%

0% 53% 0% 0% 52% 0% 0%

0% 7% 0% 0% 13% 0% 0%

0% 10% 0% 0% 10% 0% 0%

0% 20% 0% 0% 23% 0% 0%

0% 51% 0% 0% 51% 0% 0%

0% 53% 0% 0% 42% 0% 0%

0% 15% 0% 0% 16% 0% 0%

0% 6% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

25-34 35-44 45-54 55-64 65 и старше Низкий
Средне-

низкий

974 732 368 193 50 972 1039

65% 66% 57% 67% 74% 62% 65%

20% 16% 22% 16% 13% 17% 19%

50% 54% 54% 61% 72% 54% 52%

4% 3% 4% 2% 5% 4% 4%

5% 5% 3% 6% 6% 4% 4%

21% 19% 16% 14% 40% 17% 19%

42% 42% 38% 47% 29% 40% 37%

53% 52% 59% 47% 33% 63% 56%

9% 10% 7% 10% 4% 9% 9%

15% 16% 11% 8% 3% 16% 14%

1% 1% 2% 2% 1% 0% 2%

4% 6% 8% 5% 6% 4% 6%

4% 6% 8% 5% 6% 4% 6%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Возраст Доход

Когда Вы видите этот знак, какие три вещи из перечисленных далее (образы, ассоциации и проч.) первыми приходят Вам в голову? 

СТРАНА

Когда Вы видите этот знак, какие три вещи из перечисленных далее (образы, ассоциации и проч.) первыми приходят Вам в голову? 



Колумбия Ирак Израиль Нигерия

Палестина 

и 

оккупирова

нные 

территории

Южный 

Судан

Сирия 

(сирийцы в 

Ливане)

804 800 0 800 879 800 800

63% 68% 0% 83% 63% 59% 63%

9% 10% 0% 27% 31% 43% 16%

57% 53% 0% 68% 52% 49% 41%

6% 7% 0% 4% 13% 12% 7%

5% 10% 0% 21% 10% 16% 12%

13% 20% 0% 13% 23% 21% 17%

47% 51% 0% 39% 51% 32% 44%

56% 53% 0% 17% 42% 30% 47%

8% 15% 0% 8% 16% 15% 9%

36% 6% 0% 9% 0% 14% 8%

0% 1% 0% 3% 0% 0% 1%

0% 1% 0% 1% 0% 3% 11%

0% 1% 0% 1% 0% 2% 11%

0% 0% 0% 0% 0% 1% 1%

25-34 35-44 45-54 55-64 65 и старше Низкий
Средне-

низкий

3997 3347 2719 2212 1926 3601 4330

69% 68% 63% 66% 62% 69% 70%

13% 13% 13% 12% 15% 11% 15%

68% 65% 62% 70% 70% 67% 67%

5% 5% 7% 5% 7% 4% 4%

8% 8% 6% 6% 4% 7% 8%

11% 14% 17% 16% 23% 15% 14%

49% 46% 43% 41% 37% 41% 42%

29% 29% 31% 29% 34% 27% 29%

17% 17% 16% 15% 14% 13% 12%

17% 18% 17% 18% 16% 18% 16%

1% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

2% 2% 2% 1% 1% 2% 2%

1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

0% 1% 1% 0% 0% 0% 1%

СТРАНА

(Q20A + Q20B) Когда Вы видите этот знак, какие три вещи из перечисленных далее (образы, ассоциации и проч.) первыми приходят Вам в голову?

(Q20A + Q20B) Когда Вы видите этот знак, какие три вещи из перечисленных далее (образы, ассоциации и проч.) первыми приходят Вам в голову? 

Возраст Доход





Украина Йемен Китай Франция Россия Швейцария
Великобрит

ания

800 0 1000 818 1000 830 1000

78% 0% 78% 49% 49% 52% 73%

7% 0% 4% 19% 10% 26% 17%

95% 0% 81% 51% 73% 77% 83%

5% 0% 3% 15% 7% 15% 4%

1% 0% 10% 3% 9% 0% 1%

1% 0% 9% 13% 6% 8% 17%

70% 0% 74% 40% 40% 26% 49%

18% 0% 13% 60% 29% 65% 34%

19% 0% 39% 20% 16% 12% 16%

3% 0% 34% 12% 10% 3% 6%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

1% 0% 0% 1% 1% 0% 0%

1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Средний
Средне-

высокий
Высокий

Нет 

образовани

я

Начальное 

образовани

е

Среднее 

образовани

е

Высшее 

образовани

е

2976 2279 1693 816 1271 5893 4060

65% 67% 66% 61% 59% 69% 69%

12% 14% 13% 13% 12% 12% 13%

68% 69% 65% 52% 52% 69% 73%

6% 7% 8% 6% 9% 4% 5%

6% 7% 5% 26% 14% 6% 6%

15% 14% 19% 11% 18% 15% 13%

47% 51% 42% 44% 39% 43% 50%

28% 30% 34% 30% 30% 25% 28%

16% 25% 18% 9% 12% 14% 22%

15% 22% 21% 17% 19% 16% 20%

1% 1% 0% 4% 2% 1% 0%

1% 1% 1% 4% 1% 2% 1%

1% 0% 1% 3% 1% 1% 1%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

Когда Вы видите этот знак, какие три вещи из перечисленных далее (образы, ассоциации и проч.) первыми приходят Вам в голову? 

СТРАНА

Доход Образование

Когда Вы видите этот знак, какие три вещи из перечисленных далее (образы, ассоциации и проч.) первыми приходят Вам в голову? 



Украина Йемен Китай Франция Россия Швейцария
Великобрит

ания

0 802 0 0 0 0 0

0% 66% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 7% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 57% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 15% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 30% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 72% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 3% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 24% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 7% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 7% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Средний
Средне-

высокий
Высокий

Нет 

образовани

я

Начальное 

образовани

е

Среднее 

образовани

е

Высшее 

образовани

е

930 225 20 832 669 1203 527

64% 67% 48% 59% 69% 63% 75%

20% 21% 11% 23% 16% 17% 16%

51% 56% 61% 52% 51% 55% 51%

4% 3% 0% 3% 4% 4% 5%

5% 3% 17% 5% 5% 4% 4%

20% 22% 15% 20% 16% 20% 19%

44% 47% 29% 43% 42% 38% 42%

53% 48% 72% 48% 61% 62% 59%

10% 11% 1% 9% 10% 9% 11%

12% 14% 26% 14% 12% 16% 13%

2% 0% 0% 2% 1% 1% 0%

5% 3% 7% 7% 4% 4% 1%

5% 3% 7% 7% 4% 4% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Доход Образование

Когда Вы видите этот знак, какие три вещи из перечисленных далее (образы, ассоциации и проч.) первыми приходят Вам в голову? 

СТРАНА

Когда Вы видите этот знак, какие три вещи из перечисленных далее (образы, ассоциации и проч.) первыми приходят Вам в голову? 



Украина Йемен Китай Франция Россия Швейцария
Великобрит

ания

800 802 1000 818 1000 830 1000

78% 66% 78% 49% 49% 52% 73%

7% 7% 4% 19% 10% 26% 17%

95% 57% 81% 51% 73% 77% 83%

5% 0% 3% 15% 7% 15% 4%

1% 1% 10% 3% 9% 0% 1%

1% 15% 9% 13% 6% 8% 17%

70% 30% 74% 40% 40% 26% 49%

18% 72% 13% 60% 29% 65% 34%

19% 3% 39% 20% 16% 12% 16%

3% 24% 34% 12% 10% 3% 6%

0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

1% 7% 0% 1% 1% 0% 0%

1% 7% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Средний
Средне-

высокий
Высокий

Нет 

образовани

я

Начальное 

образовани

е

Среднее 

образовани

е

Высшее 

образовани

е

3906 2504 1713 1648 1940 7096 4587

65% 67% 66% 60% 61% 69% 69%

13% 14% 13% 18% 13% 12% 13%

66% 68% 65% 52% 52% 68% 72%

6% 7% 8% 4% 8% 4% 5%

6% 7% 5% 15% 13% 6% 6%

15% 14% 19% 16% 17% 15% 13%

46% 51% 42% 43% 40% 43% 49%

30% 31% 34% 39% 35% 27% 29%

16% 24% 18% 9% 12% 14% 21%

15% 21% 21% 15% 18% 16% 19%

1% 1% 0% 3% 2% 1% 0%

1% 1% 1% 6% 1% 2% 1%

1% 1% 1% 5% 1% 1% 1%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

СТРАНА

(Q20A + Q20B) Когда Вы видите этот знак, какие три вещи из перечисленных далее (образы, ассоциации и проч.) первыми приходят Вам в голову?

(Q20A + Q20B) Когда Вы видите этот знак, какие три вещи из перечисленных далее (образы, ассоциации и проч.) первыми приходят Вам в голову? 

Доход Образование





США

5000

66%

9%

60%

4%

3%

22%

36%

26%

13%

22%

1%

2%

2%

1%

Ученая 

степень 

(магистр, 

кандидат 

наук и т.д.)

Работаю 

полный 

день

Работаю 

неполный 

рабочий 

день

Безработны

й
Студент

Домохозяйк

а

Пенсионер/

Инвалидно

сть

1463 6147 1825 1114 640 1258 2441

62% 66% 69% 69% 79% 72% 63%

18% 13% 14% 14% 12% 8% 13%

62% 68% 69% 64% 72% 64% 69%

10% 6% 5% 2% 4% 2% 6%

4% 7% 5% 8% 11% 13% 4%

17% 13% 14% 16% 10% 15% 21%

41% 48% 43% 39% 45% 43% 41%

43% 28% 27% 28% 26% 26% 30%

18% 20% 15% 11% 14% 11% 16%

18% 18% 17% 19% 14% 19% 17%

1% 1% 0% 1% 2% 2% 1%

0% 1% 1% 2% 1% 3% 1%

0% 1% 1% 2% 1% 2% 0%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

Когда Вы видите этот знак, какие три вещи из перечисленных далее (образы, ассоциации и проч.) первыми приходят Вам в голову? 

СТРАНА

Образование

Когда Вы видите этот знак, какие три вещи из перечисленных далее (образы, ассоциации и проч.) первыми приходят Вам в голову? 

Трудовая занятость



США

0

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

Ученая 

степень 

(магистр, 

кандидат 

наук и т.д.)

Работаю 

полный 

день

Работаю 

неполный 

рабочий 

день

Безработны

й
Студент

Домохозяйк

а

Пенсионер/

Инвалидно

сть

35 753 500 564 334 1047 62

58% 70% 65% 73% 66% 54% 79%

16% 20% 28% 17% 14% 17% 8%

38% 50% 49% 52% 54% 55% 60%

3% 3% 5% 5% 2% 3% 3%

15% 5% 4% 7% 4% 3% 3%

10% 20% 27% 16% 21% 16% 18%

54% 44% 37% 44% 37% 41% 53%

48% 54% 57% 53% 67% 54% 51%

10% 8% 11% 12% 11% 8% 12%

7% 13% 9% 10% 18% 18% 0%

13% 1% 1% 1% 1% 1% 0%

0% 3% 1% 2% 1% 9% 4%

0% 3% 1% 2% 1% 9% 4%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Трудовая занятостьОбразование

Когда Вы видите этот знак, какие три вещи из перечисленных далее (образы, ассоциации и проч.) первыми приходят Вам в голову? 

СТРАНА

Когда Вы видите этот знак, какие три вещи из перечисленных далее (образы, ассоциации и проч.) первыми приходят Вам в голову? 



США

5000

66%

9%

60%

4%

3%

22%

36%

26%

13%

22%

1%

2%

2%

1%

Ученая 

степень 

(магистр, 

кандидат 

наук и т.д.)

Работаю 

полный 

день

Работаю 

неполный 

рабочий 

день

Безработны

й
Студент

Домохозяйк

а

Пенсионер/

Инвалидно

сть

1498 6900 2325 1678 974 2305 2503

62% 66% 68% 70% 78% 67% 63%

18% 13% 16% 15% 13% 11% 13%

62% 67% 67% 62% 69% 62% 69%

10% 6% 5% 3% 3% 2% 6%

4% 7% 5% 8% 10% 11% 4%

17% 13% 15% 16% 11% 15% 21%

41% 47% 42% 40% 44% 42% 41%

43% 29% 30% 32% 32% 34% 30%

18% 19% 15% 11% 13% 10% 16%

18% 18% 17% 18% 15% 19% 17%

1% 1% 0% 1% 2% 2% 1%

0% 1% 1% 2% 1% 4% 1%

0% 1% 1% 2% 1% 4% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

СТРАНА

(Q20A + Q20B) Когда Вы видите этот знак, какие три вещи из перечисленных далее (образы, ассоциации и проч.) первыми приходят Вам в голову?

(Q20A + Q20B) Когда Вы видите этот знак, какие три вещи из перечисленных далее (образы, ассоциации и проч.) первыми приходят Вам в голову? 

Образование Трудовая занятость




